

无锡代表团认真讨论信长星讲话、审议省政府工作报告等 干字当头奋发有为扛起经济大市挑大梁重任

本报讯 1月19日至20日,出席省人代会的无锡代表团,认真讨论省委书记信长星讲话,审议省长许昆林所作的政府工作报告,审查计划、预算报告,审议《江苏省人民代表大会代表议案处理办法(草案)》《江苏省数据条例(草案)》等。省人大常委会原副主任马秋林、省政协原副主席胡金波出席。市领导杜小刚、赵建军、高飞、时勇、徐劼、包鸣,市政协党组成员朱良平等参加审议。

高飞代表表示,省委书记信长星在省政协十三届三次会议开幕会上的讲话,站位高远、凝神聚气,统揽有方、率先担当,向全省发出了新年动员令;省长许昆林所作的政府工作报告,站位全局紧跟核心、服务大局鼓舞人心、拓展新局彰显决心,是一个高举旗帜、开拓创新、求真务实的好报告。产业科技创新是习近平总书记一直念兹在兹、要求江苏必须抓好的大事要事。创新的关键在人才,应把人才工作放到以产业科技融合推

进为底层逻辑的全面创新体系中去认识、去定位、去实践。近年来,无锡坚持“大格局”观、“大生产”观、“大人才”观、“大生态”观,打好产才融合组合拳,连续6年获评中国最佳引才城市,连续2年跻身中国最具95后人才吸引力城市十强,高端人才引育连创历史新高,“无比爱才 锡望您来”品牌愈加响亮。建议支持无锡创建“产才融合发展先行示范区”,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,为我省高水平吸引集聚人才平台建设作出无锡贡献。

发展新质生产力,是企业应变局开新局、更好服务中国式现代化建设的重要路径。“省政府工作报告中关于持续打造先进制造业集群和重点产业链、梯度培育创新型企业的部署要求,说到了我们企业的心坎上!”缪文彬代表表示,双良集团以高端装备制造为基石,发力未来能源新赛道,已完成光伏、氢能、储能、绿电一体发展的产业链布局。期待

江苏能率先推动新产业标准制定,加速出台支持民营企业建设“零碳工厂”、参与全国碳排放权交易市场建设的政策。来自国企的姚志勇代表表示,省政府工作报告中明确指出,要以科技创新引领新质生产力发展,组织实施前沿技术研发项目和基础研究重点项目,稳步壮大龙头型和高速成长型科技领军企业。无锡产业集团将锚定“建设国内一流高科技产业集团”目标,聚焦集成电路等战略性新兴产业,担当投大、投重、投长期使命,前瞻布局氢能、人工智能、商业航天等未来产业,深度参与、管好无锡集成电路产业专项母基金,持续增强战略支撑力、动能持续力、价值创造力。

打造高质量教育体系、着力兜牢民生底线,加强“一老一小”服务保障等,省政府工作报告中提及的这些民生“小目标”,关乎幸福“质感”、牵动千家万户。作为长期在一线的基础教育工作者,朱卓君代表说,省政府

工作报告中提出的优化教育资源布局、开创施教育人新局等具体要求,思维前瞻、令人振奋。目前我省已有一批高中与高校院所、高新技术企业协作,探索拔尖创新人才早期培养的多样化合作,建议根据不同学校的办学传统凝练办学品牌,促进不同类型人才脱颖而出,形成多样化办学的江苏实践。张君君代表的目光“锁定”消费领域,建议在市场主体参与养老服务方面出台更多支持政策,持续构建“兜底有保障、中端可选择、高端有市场”的养老体系;同时深挖宠物、运动、养生、二次元等新领域新场景消费,加强数字化基础设施建设,充分激发悦己消费等新业态活力。“省政府工作报告中多次提到‘人民’,让来自社区的我感到无比温暖。”基层一线代表周燕十分关注群众身边的“关键小事”,建议打通省内退休职工异地体检结算,让老了陪在儿女身边的退休职工在现居住地能够按原有体检费用进行体检。(惠晓婧)

春晚文创 今起线下售卖



本报讯 今天,就在报业大厦一楼大厅,超萌的蛇年春晚吉祥物已升升带着春晚文创家族成员前来报到。无锡品类最全的官方渠道无锡日报报业集团IP WUXI工作室,将开展蛇年春晚文创产品的首次线下售卖。财源滚滚元宝抱枕,如意帽、围巾、手套三合一,福满四季摆盘,如意春碗,都将出现在销售现场。

预计明天,在锡城还没有出现过的春晚文创毛绒如意挂件、毛绒零钱包也将到货。毛绒如意挂件可挂在后视镜或随身挂在包上,毛绒零钱包可用来装耳机、装口红,既新潮又可爱。

1月21日—24日每天10:00—16:30,对春晚文创感兴趣的朋友们,可以来无锡经开区金融二街1号报业大厦选购。

(IP WUXI)

加钱能抢票? 12306:无效!

由于火车票有提前15天开始发售的规则,春运第一天的火车票在2024年12月31日就已经开始发售了。在这期间,12306出现过不同程度的故障,如无法登录、无法购票、查询车票卡顿甚至白屏等,已多次“崩”上热搜。

一些用户把目标转向第三方平台,在第三方购买“加速卡”,据说抢票成功率跟高,这靠谱吗?

对于系统多次崩溃的情况,12306客服解释,近期是售票高峰,系统压力确实比较大。

据悉,第三方平台提供了多种玩法的抢票服务,比如专人抢票通道、捡漏加候补双通道抢票、邀请好友助力提速等。按照玩法,用户只要多交钱,成功率就会更高。甚至一些路线加钱后成功率能从53%提升至95%。

铁路12306科创中心副主任单杏花表示,这是第三方加价的一种方式,它通过用户加钱,让用户感觉到成功率有所提升。实际上这个成功率是得不到保证的,曾经测试过,第三方App加钱抢票和没加钱最后的效果一样。

此外,一些网友吐槽,在12306平台上显示车票售罄,但在第三方平台上还显示有票。对此,单杏花解释称,这是第三方的诱导行为,有可能会在下边用小字来呈现说多买几站,或者是说少买几站,然后多付钱,但实际上它的票源还是来自12306。(央视)



本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

